
Compte rendu de réunion de bénévoles

Date réunion : 21/02/22 de 18h15 à 20h00
Personnes présentes : Michèle Brechenmacher, Marie France Zinck, Catherine Danse, Pierre Jung,
Guy Houlné, Joëlle Beck, Nadine Escapa, Rose Halter et Thomas Geissler.

Compte rendu :

1. Le secrétariat avec le départ d'Aude

Du fait de son activité professionnelle, Aude Gloeckle n'a plus le temps d'être secrétaire de 
l'association ni de suivre son élève Houssem,

Thomas Geissler fera l'intérim de la fonction de secrétaire jusqu'à la prochaine AG et un des 
nouveaux bénévoles récemment recrutés prendra le relais avec Houssem.

2. Fiche de suivi / mise à jour et date de retour

Guy a étoffé l'ancienne fiche de suivi pour que les bénévoles répondent de manière plus complète.
La nouvelle version de la fiche de suivi sera envoyée aux bénévoles.

Cette feuille de suivi sera à usage exclusif en interne.

En parallèle, Catherine a proposé de faire une nouvelle fiche de suivi.

Un groupe de travail comprenant Catherine, Joëlle, Nadine, Marie France, Guy et Thomas aura lieu 
le 25/02/22 chez Nadine.

3. Point sur les discussions avec la ville sur les salles

Il serait bien que les membres de l’association puissent se réunir à des créneaux réguliers. Pour cela,
il faudrait que nous ayons une salle à disposition.

Guy a fait plusieurs démarches auprès de la ville et deux solutions pourraient s'ouvrir à nous.

• Une salle spécifique à ABC dans le cadre du réaménagement du quartier.

Guy a rencontré M. Koussa (CMD de Hautepierre et président d'Ophéa) en fin d'année dernière et a 
eu un rdv avec lui en début d'année pour en parler. Les démarches semblent complexes et les 
intervenants à contacter pas forcément clairs pour le moment.
Il s'agirait d'avoir une salle en location (7€/m2 par mois) mais comme cela prendra place dans la 
réhabilitation du quartier Hautepierre, ce ne sera pas avant 2023-2025.



• Possibilité d’occuper une salle à côté du Galet à des créneaux spécifiques.

Grâce à Mme De Bonn (chargée de mission pour le quartier Hautepierre), Guy a appris qu'il était 
possible d’occuper une salle à côté du Galet à des créneaux spécifiques. Guy a signé une 
convention pour pouvoir occuper une salle de réunion de 10 à 25 personnes une fois par mois les 
lundi de 7h à 21h et tous les mercredis de 14h à 17h.

Malheureusement, le fait que Mme De Bonn a quitté ses fonctions en fin d'année et qu'elle ne sera 
remplacée qu'au 1er mars par M. Aubois-Logier fait que notre demande ne semble pas encore 
traitée pour le moment. De plus, le fait que 6 élus différents de la ville sont impliqués dans les 
activités d'ABC Hautepierre ne simplifie pas le processus.

Néanmoins Guy reste actif pour faire avancer le dossier.

4. L'accès à la bibliothèque

Michèle a fait une demande à tous les bénévoles pour savoir quand ils seraient intéressés pour 
accéder à la bibliothèque ABC.
Michèle n'a reçu que 5 réponses. Le créneau qui en est ressorti est le mercredi après midi.

5. Le recrutement des bénévoles, le point

Sujet non abordé par faute de temps.

6. Les finances, le point.

Pierre nous a informé que nous avons eu les mêmes subventions que l'année précédente et qu'à ce 
jour, il nous reste 4 038€ en caisse, un montant équivalent aux années précédentes (hors Covid).

7. « ABC dessine Hautepierre », le point

Sujet non abordé par faute de temps.

8. Reconnaissance à Jacques

Sujet non abordé par faute de temps.

9. Divers

Sujet non abordé par faute de temps.


